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ア 授業の開始と終了はチャイム

とともに行なわれていた。 

イ 授業のテーマやねらいが分か

った。 

ウ 指示や質問が明確で、説明は

分かりやすかった。 

エ 黒板の内容は整理されていて

分かりやすかった。 

オ 教材や教具を効果的に使って

いた。 

カ 生徒が活動する場面があっ

た。（思考、話合い、発表、実験、

実習など） 

キ 生徒の理解を確認しながら次

に進んでいた。 

ク 授業はひきつけられる内容だ

った。 

ケ 教え方に熱意が感じられた。 
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「授業アンケート」集計結果 
 
実 施 日：平成２０年１１月５日（水） 
対象授業：第６校時 全学年全講座（短縮４５分授業） 

調査対象：教育ミニ集会の参加者 

回 収 数：１７ 

備  考： 棒グラフの数字は、左から、「よく当てはまる」「やや当てはまる」「どちらともいえ

ない」「あまり当てはまらない」「全く当てはまらない」と答えた方の人数。 
 ただし、「全く当てはまらない」と答えた方はいません。 

 

Ⅰ 授業についての感想 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

／ 授業について その他の感想  
・１年の現代社会が惹きつけられる授業でした。 
・１，２年に比べると３年の方が意欲に欠けるように思えます。 
・先生のご苦労が良くわかりました。 
・教科書が出ていない生徒がいる。空席が結構目立つ。私語の多いクラスがあった。 
・１，２年生はとても静かに勉強していた。少人数授業はとてもよいと思う。 
・教師の力量に差があるため，回答しにくいです。 
・楽しい授業内容で生徒さんが分かりやすく勉強していたように感じました。 



－2－ 

Ⅱ 生徒についての感想 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

／ 生徒について その他の感想  
・授業中，活気が欲しい。 
・生徒の無駄話は多いが，先生によってうまく惹きつけていた。 
・３年生は，進路が決定している生徒かもしれないが，居眠りをするなどやる気のなさが目につ

いた。 
・机の上に飲み物や鏡が置いてあった。 
・特に１，２年生に，明るい表情で姿勢のよい生徒が多く見られました。 
・授業中，ノートをきちんと書いている生徒さんが多かった。 
 
 

Ⅲ 学習環境についての感想 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

／ 学習環境について その他の感想  
・よい。 
・校外，校内ともきれいで気持ちよいと思う。 
・汚れていない，壊れていない，こんな環境であり落ち着いていました。 
・黒板，掲示板など見やすくて良かったです。 
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コ 挨拶ができていた。 

サ 服装がきちんとしていた。 

シ 頭髪がきちんとしていた。 

ス 教科書など学習に必要なもの

を用意していた。 
セ 授業中は無駄話や居眠りなど

せず、真面目に取り組んでいた。 

ソ 意欲的に学習していた。 

 

やや当てはまる 
どちらとも 
いえない 

あまり 
当てはまらない 

よく当てはまる 

タ 施設・設備が整っている。 

チ よく清掃されている。 

ツ 整理整頓が行き届いている。 
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Ⅳ 船橋法典高校の印象やイメージ 

・３年生になると居眠りが散見された。校内の清掃状況は良好。 
・皆，頑張って授業を受けていたと思います。 
・学習態度，数年前より良くなっている。 
・全体的に片づいて清掃されているようだった。 
・年々，校舎がきれいになり，それと共に生徒の学習意欲が感じられる様になりました。 
・あいさつをしてくれると気持ち良く見学できた。 
・とにかく校内の清掃が行き届いている。気持ちが良い。 
・３年前と比較すると，落ち着いた学校になりました。真面目に取り組む姿が多く見受けられ，

教師集団の頑張りが伝わってきました。 
・とても落ち着いた学校になられたなとの印象です。 
 
 

Ⅴ その他，気づいた点 

・先生の方は，もっと授業が集中するよう方法を考慮したら。 
・先生と生徒の関係が友達のように感じた。良いのか悪いのかわからないけど，私も授業を受け

たくなりました。 
・先生方の声が大きくとおるので，生徒達の後ろで聞いていても良くわかった。 
・教師が生徒と向かい合って，授業や行事，学校生活への働きかけが実ってきたという印象を持

ちました。 
・礼儀正しく，人なつこい生徒が多い。学校がきれいだと思いました。先生方がとても熱心に指

導されていると思います。見学させていただきありがとうございました。 
 
 
 
 
 
 
 
 


